

# SZENTES és VIDÉKE

## POLITIKAI NAPILAP

### A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

**ELŐFIZETÉSI ÁR:**
**HELYBEN:**
**VIDÉKEN:**

Helyi ár: 4 kor.

Félévre: 7 k - 4

Negyedévre: 4 k 60 f

**Feladv. szerkesztő és lapfőnöke:**  
**SZABÓ JÓZSEF.**
**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
**SZENTES, PEJŐFI-UTCA 5. szám.**  
 Telefonszám 32.

**Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.**

## Kétségbeesett öröklődések.

Szentes, május 13.

Az ellenzék boltja nagyon rosszul megy. Hiába kínálgatja értéknélküli mustráit, nem akad a portékájára vevő. Felfelé senki se hallja meg a felesleges kínálgatásait. Lefelé nem akad termékeny talaj jelketlen izgatói számára. Elveiről mindenki tudja már, hogy nincsenek. Emberek számára a jobbérzésű polgároknál csak visszatetszést kelt. Taktikai csínytevéseit vagy ki-neveti, vagy elítéli a közvélemény.

A diagnózis lassu, de biztos sorvadást, megőrlődést mutatott ki. A doktor tehát elrendelte, hogy csinálni kell valamit. Sokat gondolkodtak a vezérek, hogy mi legyen az a csinálni való! De hiába törték a fejüket. Nem találtak semmit, ami valami lenne. Ebben a kellemetlen helyzetben ajánlotta Andrassy Gyula gróf a negyvennyolcas program eljuttatását és a fuziót hatvanhetes alapon. Forgatták is az eszmét egy darabig. Rájöttek azonban, hogy a negyvennyolcól lemondani befelé bukást jelent. Hatvanhetesekké átvádelni pedig felé legfeljebb Andrassy-nak jelent sikert.

Elvetették a tervet és Károlyi Mihály gróf szerumával, a választójogi blokk kísérleteztek. Hogy valamennyi ellenzéki fogadja el az ellenzék ugynevezett közös választójogi tervét és ennek alapján alakítsanak egységes pártot. Megforgatták ezt a tervet. És rájöttek, hogy ez nem terv. Ez csak új neve lenne a régi koalíciónak. Feltele nem érték, ha megmarad a negyvennyolcas pártok kormányképtel-

lensége. Lefelé épen olyan bukás, mint a negyvennyolc nyílt eljuttatása.

Egyik szer se vált be, a sorvadás pedig rohamléptekben haladt tovább. Ekkor akadt egy új gondolat. Belekezdtek a fuzióba, de alulról. Vezérek nélkül. A vezérek háta mögött. A vezérek ellen. És most ott tart az ügy, hogy az összes negyvennyolcas közkatónak aláírtak egy közös fuziót ívet. És mivel az ellenzék harca ugyanis, fejekre megy, hát jó példával készülnek előjárni, leülven saját vezéreik fejét.

Meglesz-e ez a legújabb dolog, vagy némi forgatás után erről is kisül, hogy mint terv halvaszületett, ez ma még a közeljövő titka. Annyi azonban nyilvánvaló, hogy az ellenzék nagy bajára, ha megis lesz, nem orvososság ez se.

Az ellenzéknek rosszul megy, de baján nem segít semmiféle kurzuszás. Olyan baj ez, melyet csak a normális életmódhoz való visszatérés, csak a dolgok természetének fel- és elismerése fordíthat ismét jobbra.

## Városi közgyűlés

Szentes, május 13.

Szentes város május havi rendszer közgyűlését a beteg polgármester helyett Bugyi Antal helyettes polgármester nyitotta meg s vezette azt mindvégig tapintatossággal.

A napirend előtti felszólalást maga a h. polgármester kezdte meg, midőn Fekete Márton orsz. képviselőnknek a gimnázium ügye körül kifejtett s a városra nézve több száz ezer koronát megtakarító önzetlen, csendes és szívós munkálkodásáért indítványozta, hogy a közgyűlés nyílt ülésben köszönetét fejezze ki. Az indítványt a közgyűlés általános eljuttatás közepette elfogadta.

A jelenlevő Fekete Márton — aki ezen órára nem volt elkészülve — e frappánsul megnyilatkozott hálát megköszöntve s beszédét mindjárt azon kezdte, hogy bocsánatot kér a városi közgyűléstől, hogy ezen egyetlen alkalommal ellentétbe helyezkedett a közgyűlés azon határozatával, mellyel elhatározta, hogy a gimnázium fenntartási költségéhez a város évi 16 ezer koronával hozzájárul. Akkor sem helyeselte ezt a határozatot s csendesen ellene dolgozott s működésének az lett az eredménye, hogy ezt a terhet a kultuszminiszter tárcája terhére vállalta el s ezt a tekintélyes összeget jövőben a város más irányú kulturális fejlődésére fordíthatja. Ő, mint Szentes város képviselője, csak kötelességét teljesítette s az érdemet — szerényen — áthárította a volt és jelenlegi kultuszminiszterekre.

Rohonczy Kovács József a köbor kutyák írása és a piaci tevézséglet ügyében interpellált. A polgármester felvilágosította, hogy a kutyágy a főkapitány reszortjába tartozik, panaszával tehát oda járuljon, a teljesítményekre vonatkozólag pedig kijelentette, hogy a hatóság a hamisítók ellen jövőre még fokozottabb szigorral fog eljárni s ezt a választ a közgyűlés, valamint az interpelláló is tudomásul vette.

Pataki Imre is két irányban interpellált. Az egyik a járlatok kiállításának ügye és a vására hajtott átlatok orvosi megvizsgálása, a másik az orvosoknak a város külterületén napidíj felszámítási joga.

A polgármester felvilágosítást előadja, hogy az állategészségügyi vizsgálatnál a főkapitány a törvény és rendeletek szerint jár el s ehhez a közgyűlésnek nincs semmi beleszólaása, ami a járlatok gyorsabb kiállítását illeti, e tekintetben tárgyalásokat folytat a főkapitánnyal s remélhetőleg pár hét múlva a közönség hamarabb hozzá jut a járlatokhoz.

Zsoldos Ferenc a helynépszámláló városi viselkedése ellen akart felszólalni, de a polgármester — mielőtt a képviselő mondkáját befejezhette volna — közbeszóltott azzal, hogy a vizsgálat a helynépszámláló ellen már folyamathat is van. Kiss András képviselő azt kívánsi tudni, hogy felmondott-e már a város az új szabályrendelet szerint megszüntetett

javadalmi hivatali személyzetnek. A polgármester megnyugtatta, hogy a felmondás rögtön megtörtént, mi helyt az új szabályrendelet felbontási végleges jóváhagyást nyert.

Az interpellációk özőne után következtek végre a tárgysorozatban kitűzött ügyek elintézése.

A földadómunkálatokra sürgősség okánál fogva kirendelt képviselők, mint bizalmiférfiak alkalmazása, egyhangulag tudomásul vétettek.

Mészáros Kálmán bökényi csárda és kompbéri, tekintettel a múlt évi nagy árvízre, bérlekedésért folyamodott. A tanács 190 korona leengedést javasolt. A javaslat mellett és ellene 9 szónok szólt sikra jobb ügyhöz méltó buzgalommal, végül is szavazásra került a dolog s a tanács javaslatán 5 szótöbbséggel elvették a port.

A tanayi postaügynökségek szükségleteit a posta- és távirdaigazgatóság évi 5580 koronában állapította meg s tekintettel arra, hogy a tanayi postaküldönöcök speciális közgazgatási kérdésbesítésekkel is végeznek járuljon bizonyos összegekkel a város is a kiadásokhoz. A tanács 1000 koronát javasolt, melyet a közgyűlés vita nélkül elfogadott.

Legfontosabb tárgya volt a közgyűlésnek az új városi nyugdíjszabályzat megállapítása. És ennél a tárgynál lehetetlen kalapot nem emelni Szentes város képviselőtestületének méltányosság és igazságérzete előtt. A szabályrendelet ugyanis kizárja, hogy azok a tisztviselők, akik eddig még fel nem vették, 1893 január 1-ig visszamenőleg beállaphessenek a nyugdíjintézetbe. Két kérelem adatolt be ezen intézkedés ellen s a képviselőtestület nemcsak egyet, hanem mindazon városi alkalmazottaknak megadta a visszamenés jogát, akik azért nem is folyamodtak. A nyugdíjhozjárulás év 3 százalékos összege szokatlanul nagy az állami és egyéb nyugdíjintézetekhez viszonyítva, a magas hozzájárulást azonban indokoltá teszi az, hogy ha a nyugdíjösszeg kamatai a nyugdíjasok ellátására nem elégségesek, a többletet a városi pénztár fogja fizetni. A többi szakaszok változatlanul fogadtattak el. A közgyűlés több illetékesi ügy elintézése után a déli órákban ért véget.

## Olcsóbb lett a kenyér.

A n. é. közönség tudomására adom, hogy a mai naptól kezdődőleg kenyér- és lisztáraim a következők:

fehér kenyér kilónként	30 fillér
barna „ „	26 „
0-ás liszt „ „	36 „

Korpa mázsája 14 korona

## Olcsóbb lett a kenyér

Ugyiszintén tudatom, hogy a kenyérsütést ismét megkezdtem. Vetés ideje reggel 8 óra egy kenyér sütés ára 12 fill.

# Schwarz Mór sütőmester Szentes.



**Szkutari átadása**

Róma, május 13.

A Tribuna Szkutari jelentése szerint a nemzetközi hajóraj több tengerészülönietménye, a többek között mintegy száz olasz tengerészkatonáknak tegnap este San Giovanni di Medua kikötőjében partraszállott. E nemzetközi csapatok ma este, vagy holnap reggel érkeznek Szkutariába. A város ünnepes átadása e hó 15 iken történik meg.

**Hirek mindenfelől.**

— A spanyol király és a német császár. Alfonz király a nyáron a nemzetközi regatta alkalmából Hollandiában találkozni fog a német császárral.

— A hadügyminiszter a királynál. Szombatn délután öt órákor Krobatin lovag hadügyminiszter külön kihallgatáson jelent meg a király előtt Schönbrunnban. A kihallgatás több mint egy óra hosszattartott.

— A honvédelmi miniszter Bécsben. Hazai Samu báró honvédelmi miniszter reszort ügyekben ma Bécsbe utazott.

— Két katonavonat katasztrófája. A múlt éjjei Drahma és Buc között Macedoniában két bolgár katonai vonat összeütközött. Az első hírek szerint száz ember meghalt, ötven sebesült.

**Értesítés.**

Alulírott tisztelettel értesítem a m. t. közönséget, hogy Rákóczytér 1. sz. a. Tar-féle házban

**úri női és orthopád cipész műhelyt nyitottam.**

Készítményeim, melyek izlés, csinoság és tartósság tekintetében első helyen állanak (miről már az első rendeléskor meggyőződés szerzhető) ajánlom a m. t. közönség figyelmébe.

Orthopád készítményeimre külön felhívom a figyelmét a szenvedőknek, és a m. t. orvos uraknak.

Midőn még a m. t. megrendelőket szolid munka és pontos kiszolgálásról biztosítom, tisztelettel kérek pártfogást és számos megrendeléseket.

Mély tisztelettel:

**Füsti Molnár Antal**

úri-, női és orthopád cipész mester.  
1040

**Butort**

egyszerűt és díszeset, úgy háló, mint ebédő berendezést mindig nagy választékban talál.

Festett butort pedig a

legjobbát kapja,

őzv. Kocz Imréné

Szentese, (Horváth Mihály-u. 7.

**Közgazdaság.**

**Gabonafüzetés.**

Szentés, május 13.

Buza májusra	10 81 E
Buza októberre	11 55 "
Rozs októberre	9 57 "
Fengeri májusra	8 01 "
Tengeri júliusra	8 16 "
Zab áprilisra	8 54 "

Azon hölgy,

**aki elegánsan és olcsón akar öltözködni,**

legjobban teszi, ha kosztüm, alj és blous ruhaneműit Kuruczné

**Muladi Juliska**

varrodájában csináltatja meg. Lakik: Klauzál-utca 16 sz. a.

**Papp Ferenc**  
szabómester (v. szabász).

**Elsőrangú uri és egyenruha szabósága**

**Harucker u 8.**

Szállítja a legkényesebb igényeket kielégítő ruha-darabokat. Tavasz- és nyári valdó angol, seót és hazai gyártmányu

**szövegek nagy választékban.**

Vidéki megrendelések pontosan eszközölhetnek. 824

**Eladó vagy kiadó föld.**

Gály Imrénének Derekegyház oldali 39 hold tanyaöldje örökáron eladó, esetleg haszonbérbe kiadó Értekezhetni I. ker. Klauzál utca 4. szám alatt a tulajdonossal. 709

**Egy 18 év óta fennálló jömeneteű fűszerüzlet**

több rendbeli jogokkal felruházva, betegség miatt eladó.

Komoly reflektánsok, akik

10—12000 kor. készpénzzel rendelkeznek tudassák címüket a kiadóhivatalal.

**REGÉNY.**  
**Harc a milliókért.**

Irtá: X. M. Ferdinán: A. J. MÁSODIK RÉSZ. 213

— Angelheim gróf — mondá Laurent Birdnek — behozom s beutamatom önaek.

— Tegye azt! Az ön kedvéért régi barátként fogom üdvözlölni.

A hamisító elhagyta a termet s néhány perc múlva egy szöke elegáns s izléstelenesen öltözött fiatal emberrel tért vissza. A fiatal ember s Bird — igaza volt Laurentnak — testvérek lehetnek volna. Valentin férje elébe ment s barátságosan nyujtá a kezét. Jövetelére, gróf ur — mondá Bird — elkészített az én legjobb, legkedvesebb barátom. Lorac közös barátunk ajánlata, teljes jogot ad önnök rokonszenvemre. Istén hozta hajlékomba, tekintse magát, kérem, itt ezután úgy, mintha otthon volna.

A pomeránia, e szívélies fogadástá által elragadtatra, közönet rebergett s Laurent karjára a játszó terembe indult. A játszó teremben egy asztal körül csoportosultak az urak s a hölgyek, de a tételnek nem valának valami magasak. Ön azt mondá — szóla Angelheim vezetőjéhez — hogy itt nagyba játszanak.

Csak türelem, kedves gróf — válaszola Laurent mosolygva — a játék kezdete mindig ilyen, eleinte családias, később felmelegszik az ember, a játék érdekes lesz s étkésze után elbujnak a tömött tarcák is. Ejféltatni két órákor már százszekret nyerhet és veszhet.

— Bravo! kiálta a pomerániai, ha csak azért játszanak az emberek, hogy játszanának, ideges lesz. E kijelentés dacára azonban néhány aranyat tón fel, amelyet elvesztett.

— Egy Ecarté játszámra hívom meg önt — mondá az ál-Lorac, abban több az éienkség, s így több az élet.

— Elfogadom. Mily magasán játszunk?

(Folyt. köv.)

**FONTOS!**

„Hez” kölniviz 1 üveg 50 fillér, 3 üveg 1.30 K, „Hez” kölniviz fél liter 3 kor, „Hez” kölniviz 1 Pör 5 50 K, „Hez” kölniviz szappan 1 drb. 60 fill., 3 drb. 1.60 K A minőség elsőrendű voltért felelősséget vállalunk. Küldi: „HEZ” illatszertár Budapest, VIII. Losonci-u. 13. Nagy árjegyzékünk ingyen és bérmentve. 1060

**Kása Sándor**

Vörösmarthy-u. 1 sz. házánál van a Legolcsóbb bevásárlás!

oicsó építési mész és cementből Soha ki nem fogyo nagy raktár széna-szezska, árpa kukorica korpa, tűzifa köszén, faszen koksiz finom rózszakrumplióból. Villanyerőre berendezett daráló malommal bárkinek vámért és pénzért tetszése szerinti darát készítek. A darának valót nát lam olcsón beszerezhetik, és azonnal meg is öröljük Ugyanott mindenfajta friss dara kapható, az ömi valótért hazhoz elmegyek, megrendeléseket levelezőlepon is lehet tenni. Minden árút 50 kilótól kezdve házhoz szállít, szénát, árpát, kukoricát legmagasabb árban veszek.

**Apróhirdetéseket**  
**15 szöig 50 fillérért felvessz a kiadóhivatal**  
**Petőfi-u. 5. szám**

Egy jőházból való fiu tanulónak felvétetik Varga Károly kocsi-készítőnél, Klauzál-u. 2. 998

**ELADÓ GÉPEK.** Egy jókarban lévő 8 lőerős magyar állami magánjáró és cséplőgép egyharmadrésze eladó. Értekezhetni Vass Bélával I. k. Kigyó-utca 5. sz., ugyanott egy 4 lőerős benzomotor hozzá való kis cséplővel mázsa és hévérel jutányos áron eladó. 1014

**ELADÓ** egy harisnyakötő kőforgógép mely perccenkint 10000 szemet köt. A gépmegtekinthető Kousthu-utca 13. sz. harisnyakötőházban Sinóros Sz. Esztinél. Értekezni lehet Ludányi Mihály lapkihordóval.

**ELADÓ HÁZ.** IV. ker. Kisért-utca 24/a. sz. a. újonnan épült, vízvezetőkkel ellátott ház eladó. Ugyanott egy porta külön eladó. Értekezni ugyanott, vagy a nyomdában. 1017

**A** Kishátón 6 részlet hereföld, nyári kaszálásra kiadó. Értekezni lehet Horváth Gyula-utca 32 sz. a. 1061

**Eladó ház.** I. ker. Borza-u. 11. sz. újonnan épült ház eladó Értekezhetni II. ker. Dósi Molnáru. 2 sz. a. F. Nagy Lajossal. 1067.

**Egy fiú tanuló**nak fizetéssel felvétetik Török István cipész mesternél Petőfi-u. 4 szám

**HEREFÖLD** 2 hold nyári használatra kiadó, Felsőréten a Kanász-féle földből, Értekezni Lakos Bálintnál Kurcaparti u. 17. a.

**ELADÓ HÁZ,** Sarló-utca 10 szám alatt. Értekezhetni ugyanott.

**TETŐNEK VALÓ,** nád van eladó a Felső rakadó kertben. Értekezni II Jókai u. 83.

**TABAJDY JÓZSEF** I. ker. báró Harucker-utca 9. sz. a. házában üzlethelyiség, butorozott szoba és 80 négyzetméteres, szép, világos pince kiadó. 1056

**ELADÓ** egy szép Schunda-féle pedádos cimbalom és egy bicikli Sarkady Antal-utca 8. szám alatt.

**FIGYELEM!!!**

„Hez” arcskréma 80 fillér, „Hez” arcszappan 80 fillér, „Hez” arc puder 80 fillér, 3 drb. bármelyikből egyszerre rendelve — a pénz előzetes beküldésénél — bérmentve. Diszkrétén küldi „HEZ” illatszertár Budapest, VIII. Losonci-utca 13. Nagy árjegyzékünk ingyen és bérmentve. 1060

Egy jó házból való fiu

**tanuló**  
fizetéssel és egy **KIFUTÓ**  
fizetéssel felvétetik Pollák Testvérek uri divat üzletében.

# Lapelárusító asszonyok és emberek 40 százalékkal felvétet- nek a Szentes és Vidéke nyomdában.

## Eladó ház.

Horváth Gyula-utca 40. számú ház eladó. Értekezni lehet Székely Józseffel, Széchenyi gőzmalom. 939

## Értesítés

Alóírott értesitem a m. t. közönséget, hogy a Vásárhelyi-u. 26. sz. a. szobafestő és mázoló műhelyt rendeztem be.

Elvállalok minden e szakba vágó munkát, u. m.: szobafestést a legmodernebb kivitelben, (damas és velour falak) továbbá épület és butor mázolóást, bármilyen fa utánzatot (erezést), fényezést.

Azonkívül tapétázást, (metaxin és lingluster) a legegyszerűbből a legkényesebb izlésnek megfelelően. Több mint tíz évi budapesti gyakorlatom alatt szakmám minden részében bő tapasztalatot szereztem, úgy, hogy a m. t. közönség legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

**Szabó Imre,**  
szobafestő és mázoló-m.

## Csak 40 fillér

egy zóna paprikás és 1 pohár udvari sör mindennap a delelőcsárdában. Számos látogatást kér: Kirják Árpád. vendéglős. 853

## Legfinomabb,

elszakíthatatlan, francia

## „Mimi“

férfi gumi-óvszer 1 tucat 2 kor. 50 fillér, 2 tucat 4 kor. 50 fillér, 3 tucat 6 korona. Portó 30 fillér.

## „Hez“

Budapest, VIII. Losonci-utca 13. Diszkrét szétküldés. 1010

## Grubmüller József

Simonyi Ernő-utca 4. sz. háza eladó. Értekezhetni a borbélyüzletben lehet.

## NEM MESE!

Ha PATTANÁSA vagy SZEPLŐJE, a mi „Hez“ csoda szappanunktól el nem múlik, úgy pénzét kötelesek vagyunk visszaadni. 1 db. „Hez“ csodaszappan 2 kor. 50 fill., 3 db. „Hez“ csodaszappan 7 kor. Használati utasítás hozzá jár. A pénz előzetes beküldésénél portó 30 fillér, utánvéttes küldésnél portó 84 fillér. Diszkrétlenül küldi „HEZ“ illatszertár Budapest, VIII. Losonci-u. 13. Nagy árjegyzékünk ingyen és bérmentve. 1060

## Tollvásárlás.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy nagyobb külföldi tollgyárral összeköttetésbe léptem. Módomban áll minden fajta tollért nagyon magas árat adni. Már 20 korona érőnél 2-3 koronával (öbbed adok mint bárki. Tehát használják fel az alkalmat és menél előbb látogassanak meg. Hívásra bárhova kimegyek.

Mindenfajta gyapjuj a legmagasabb árárt veszi  
Lederer József,  
Tórs Kálmán-u. 18.

## Parfumerie „Hez“ illatszertár.

Háztartási, kozmetikai és kötszerészeti cikkek nagy raktára. Nagyban és kicsinyben. Budapest, VIII. Losonci-u. 13.

## Reklámunk óriási eredménye

újabb reklámakcióra ösztönöz, melynek nyomán tisztelt közönségünknek még nagyobb és szembeszökőbb előnyöket biztosítunk.

### Újabb előnyajánlatunk:

#### 1 csoport 2 korona 50 fillér (19 darab)

- 1 db. üvegtéglap francia arc- és kézfinozó
- 1 db. francia szappan (bármely illatban)
- 1 üveg francia parfüm (bármely illatban)
- 1 üveg francia brillantín (bármely illatban)
- 1 könyv (80 lap) angol pouderpapír
- 1 csomag dr. Heider-féle fogpor
- 1 db. francia fogkefe (csontgyűléll)
- 1 csomag amerikai Shampoo hajmosópor
- 1 üveg valódi Johann Maria Farina kölnivíz
- 10 db. szekrény- és ruhailátósító (francia Sacket-lap)

#### Összesen 19 darab 2 korona 50 fillérért.

Szállításkor naponta elkészítetnek utóvét mellett. Nagy koronán aluli megrendéseknél portó-megtakarítás céljából cselező a penzt előre beküldeni (lehet bélyegeken is), így a portó 50 fill. utánvételes szállításkor 84 f. Csomagolási költségnek sem számítunk. 16 oldalas illatszer és háztartási értesítőnk kívánatos ingyen és bérmentve küldjük.

## Lantos Károly

tollkereskedő, Sarkady N. Antal-u. 23.

Mindenfajta tollat, pelyhet és birkagyapjút a legmagasabb árban vesz.

I. rendű pelyhi mai ára . . . K 10  
II. rendű toll mai ára . . . K 6

## Kátrányozott tetőcserép!

Elsőrendű Szöréghy **Óriás** salétrom és mézskómentes tetőcserép a legnagyobb fedőtűépességgel, vízhatlan

az összes létezőnél jobb és nagyobb egy négyzetöglőre 46 drb. szükséges, hához szállítva is a legolcsóbb árban kapható: **Sarkady Nagy Ferenc** kizárólagos elárusítónál. 934

## Czigányprimás!



## Czigányprimás!

**Fontos figyelmeztetés!**

A tisztelt közönséggel van szerencsénk tudatni, hogy az összes illatszer, piperezappan, arckrémek, általában valamennyi kozmetikai és háztartási cikkekéről szóló kimerítő 24 oldalas értesítőnk újabb kiadása már megjelent, kérjük meghozatni. Ingyen és bérmentve küldi szét a „Hez“ illatszertár vezetősége. Budapest, VIII. Losonci-utca 13. 1060

„Czigányprimás“ ez a címe a legjobb rodkivül sikerű humoros dupla gramfon hanglemezeknek, azonkívül „Sokszor úgy szeretnék sírni“, „Futóbolond“, „Temetés volt a faluban“, stb. Darabja 250 fill. E hanglemezek eredeti felvételeiben kizárólag egyedül esakis

### Wagner

„Hangszer-Király“-nál kaphatók. Budapest, József-körút 13-ly. - Alig használt nagy dupla hanglemezek óriási választékban darabja csak 60 fill. Legolcsóbban jár! Lemezeire ingyen! Kérjen nagy fényképes árjegyzéket. **Óriás! Figyelem a „Wagner“ név és a fő. házára.**

## Egy tanuló

fizetéssel felvétetik a

## Kék Csillag

divatáruházban. 1058

## Piac-tér.

# FELIG INGYEN!

1 vég 23 cm. vászon K 9—  
Női ruhaszövet selyemcsikkal 110  
Egész finom gyapju delén 1—  
Ruhavászon minden színben —48  
Divat gyapju szövetek női rubákra 280  
120 cm. széles pépita szövet —90  
12 drb. divat zsebkendő 2—  
1 drb. szövet ágyterítő

Egy a fűszeruk is olcsóbbak.  
Egy liter fehér asztali bor 88 fill.

Mindenféle termény kapható  
**Nagy Albert**  
(Liebvert-féle ház) Vásárhelyi-ut.

## Vatódi Sack ekékre

a föld nem tapad, négyzetes tengeri ültetők után a tengeri hosszabban és keresztben művelhető. Kittető Sack vetés, boronák,

## vetőgépek,

takarmány gépek, világ-hírű

## „Deering“

arató, kaszáló, gyűjtőgépek és társas boronák. Minden egyéb gazdasági gépek és eszközök kaphatók:

## Gazd. Gépforg. váll.

KENÉZ és SZABÓ  
gépraktárban. Kossuth-u. 20 sz.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

# PÉNZT

takarít meg, aki közönséges és különleges

## Festékáru-

kat,

u. m. szav. tisztá

## Firnist,

különféle tükörfényű

## Lackot,

közönséges és különleges

## Ecseteket,

**Szépe Antal**  
üzletében vásárol. Lutheránus templommal szemben.

Ugyanott 1911. évi magyarádi bor literje K 120, rizling bor literje 96 fill.

Ugyanott egy jó fiu tanulóknak azonnal felvétetik.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX